

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 013 «Початкова освіта»

Освітньо-професійна програма, що реалізується у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», оновлена у відповідності до Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)», Стандарту вищої освіти України (Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь – бакалавр. Галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка. Спеціальність - 013 Початкова освіта), Концепції нової української школи, Державного стандарту початкової освіти. У неї також внесені зміни й доповнення за підсумками акредитації освітньо-професійної програми (рішення НАЗЯВО № 8(25).1.9 від 14.05.2020 р.) та рекомендацій стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма визначає загальний обсяг навчання у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи, який становить 240 кредитів для терміну навчання тривалістю 3 роки і 10 місяців та 120 кредитів для терміну навчання тривалістю 1 роки і 10 місяців (скорочений термін навчання). У ній визначено мету освітньої програми, основний фокус, особливості та сферу працевлаштування і основні посади, які можуть займати випускники даної програми.

Зауважимо, що мета і цілі освітньої програми «Початкова освіта» спрямовані на формування особистості фахівця, який має фундаментальну теоретичну і практичну підготовку, здатний працювати в умовах реформування системи освіти, виконувати професійні обов'язки і завдання науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі початкової освіти. Вони відповідають місії та стратегії університету.

Компетентності і результати приведені у відповідність до Стандарту вищої освіти України (Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь – бакалавр. Галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка. Спеціальність - 013 Початкова освіта).

Навчальний план підготовки фахівця за спеціальністю 013 «Початкова освіта» відповідає завданням освітньо-професійної програми, а послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти даної спеціальності, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 013 «Початкова освіта» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю і тому може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю «Початкова освіта».

Заслужена вчителька України,
вчителька приватної школи-садка
«Перша ластівка», м.Івано-Франківськ



Загрійчук Л.М.